
 

 فيزيك 

  ـ» 3«گزينه  -1
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vv tx m m
v / v

t t / s s
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ــودار 2 مساحت زير نم
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


      
 

  

  ـ فصل اول ـ مفاهيم حركت)  (جيرودي) (پايه دوازدهم

  ـ» 4«گزينه  - 2

A B A B B A
av A B A B

x x x x (x x )x
v v , v v v

t

      
        


250
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ο ο ο ο ο ο
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s
 

280
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  م ـ فصل اول ـ سرعت ثابت)(جيرودي) (پايه دوازده

  ـ » 3«گزينه  - 3

x at V t  21

2
ο  

x x a t a t    2 2
1 2 1 1 2 2

1 1

2 2
 

t
t (t ) t t t s         

2 2 8 8
4 8

3 3 3 3 3
at)رسد. ثانيه زودتر به مقصد مي 4متحركي كه شتاب بيشتري دارد، (  a(t ) 2 24

4
9

  

t s  8 4   رسد. متحركي كه ديرتر به مقصد مي12

  م ـ فصل اول ـ شتاب ثابت)(جيرودي) (پايه دوازده

  ـ » 1«گزينه  - 4

    x vt / m    30 0 6   ثابت سرعت18

x v v a x ( ) x x m
2 2

2 900 2 6 75             ο οشتاب ثابت  

x m   18 75   كل93

  م ـ فصل اول ـ شتاب ثابت)(جيرودي) (پايه دوازده

F1باشد و نيروي كند، پس برآيند نيروهاي وارد بر جسم صفر مي ـ چون متحرك با سرعت ثابت حركت مي» 4«گزينه  - 5

ρ
F2و 

ρ
  قرينه هستند. 

  ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتن)(جيرودي) (پايه دوازدهم 

  ـ» 2«گزينه  - 6

  e

N
F mg ma k L mg ma k ( ) k

m


            

42 30
20 2 2 200

100
  

  

  

  

  

             NF mg N  20  

                            e k k NF f ma k L F ma       

               k k

( )
/


        

36 30
200 20 2 2 0 4

100
  

  ـ فصل دوم ـ نيروهاي خاص)(جيرودي) (پايه دوازدهم 



  ـ» 3«گزينه  - 7

mv
F F / mv /

r

          
2

16 2 3 16
ــي ــركزگرا مغناطيسـ 4 م 8 10 3 10 4 8 10  

k mv / J2 3 161 1
3 10 4 8 10

2 2

        

Jدانيم مي
ev

/
19

1 6 10





                                                                                       ، پس داريم:

/

k / ev
/

3 16

19

1
3 10 4 8 10

2
4 5

1 6 10

 



   
 


  

  اي)  فصل دوم ـ حركت دايره(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ 

  ـ» 1«گزينه  - 8

e

e e ex

e e

e

GM

(R nR ) Rg
n n

GMg (n )R n

R


          

 

2

2

9 3 1 3 1
4 3 3

16 1 4 1 4 3ο

  

  وازدهم ـ فصل دوم ـ گرانش)(جيرودي) (پايه د

  ـ» 2«گزينه  - 9

t
T s

n
  

60
4

15
  

 خط نوسان مطابق شكل زير است: نوسانگر طي يك دوره تناوب روي پارهجايي  بندي جابه هاي حركت هماهنگ ساده، زمان با توجه به ويژگي

  

tبا توجه به شكل بالا در لحظه / s 0 tحركت متحرك تندشونده و در لحظه 5 / s 3  حركت متحرك كندشونده است. 5

  نوسان)(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ 

جايي يكسان است، دو بازه در دو  جايي نصف دامنه را پيموده و چون زمان طي شدن هر دو جابه طبق متن سؤال نوسانگر در هر جابهـ » 1«گزينه  -10
  طرف مبدأ قرار دارند:

                                 A / A / m  2 0 08 0 04  

                    
T T

t / s T /    
2

0 06 0 36
12 6

 

T /


  

2 6

0 36
  

  max

m
v A /

/ s
    

6 2
0 04

0 36 3
  

  ازدهم ـ فصل سوم ـ نوسان)(جيرودي) (پايه دو

  ـ» 2«گزينه  - 11

V V A AA B
A B

B B

T V
/ T ,

v T Vــط يكســان  محي
2

1 5 1
3

 
         

  دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج) (جيرودي) (پايه

  ـ» 4«گزينه  -12

F F L m
v

m s
 

   
  3

240 2
200

12 10

  

x vt t t / s2 200 0 01      

 م ـ موج)ـ فصل سو(جيرودي) (پايه دوازدهم 
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I I I I
log log / log / log log log log

I

7
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210 10 10
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           
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I W
I

m




   

7 5

12 2

10 10

2 210

  

P
I P W W

A


         

5
2 510

4 3 3 54 10 540
2

  

  دوازدهم ـ فصل سوم ـ صوت)(جيرودي) (پايه 

  كنيم: ـ پرتوهاي بازتاب را رسم مي» 3«گزينه  -14

  

  ) است، پس بازتاب ديگري نخواهيم داشت.2ي آينه (سازد و مواز درجه مي 30) زاويه 1ايي با آينه (پرتو بازتاب نه

  هم ـ فصل چهارم ـ بازتاب) (جيرودي) (پايه دوازد

يابـد. همچنـين طبـق     ـ سرعت صوت با ورود از هوا به شيشه افزايش يافته و همچنين زاويه پرتو با خط عمـود نيـز افـزايش مـي    » 3«گزينه  - 15
vرابطه f  بودن چشمه، بسامد نيز ثابت است، پس با افزايش به دليل ثابت v، طول موج( ) يابد. نيز افزايش مي  

  زدهم ـ فصل چهارم ـ شكست) (جيرودي) (پايه دوا

  ـ» 1«گزينه  -16

f Hz  1 290 230 60  

nv v m
f v

L / s
1

1
60 36

2 2 0 3


    


  

  ل امواج) فصل چهارم ـ تداخ (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ

  ـ» 4«گزينه  -17

E Pt nhf n / n
           34 15 20

22 60 6 6 10 5 10 4 10  

  ـ فصل پنجم ـ فيزيك اتمي) (جيرودي) (پايه دوازدهم

  ـ» 2«گزينه  - 18

R R
n

E E
E n
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 
   

2
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R( ) ( ) ( ) n
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  ل پنجم ـ فيزيك اتمي) (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فص

  ـ» 3«گزينه  -19

7روز 

{
n n

n

N
N n T T         1 1

2 2
 تعداد نيمــه عمــر

1 حجم پــرتوزاي كــل
5 5 35

322 2

ο
ο مانده جرم پرتوزاي باقي  

 عمر)  دهم ـ فصل ششم ـ نيمه(جيرودي) (پايه دواز
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kq q

F r
kq qF

r

  
   



1 2
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1 2
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2 2

2
1

1 1

1

  

  م ـ فصل اول ـ قانون كولن)(جيرودي) (پايه يازده

  ـ حالت اول:» 1«گزينه  -21

  

k q k q
Eq Eq d r d d r d r

d r dd (r d )
           


1 2 1 1 1 12 2

1 11 1

4 9 2 3 2
3 2 2 5 2

5
  

 حالت دوم:

  

k q k q
Eq Eq d r d d r d r

r d d( r d ) d
           


1 2 2 2 2 22 2

2 22 2

4 9 2 3 6
2 6 3 5 6

2 52

  

r
d

d
r

 2

1
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5
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  صل اول ـ ميدان الكتريكي)(جيرودي) (پايه يازدهم ـ ف

  ـ» 2«گزينه  - 22

B AK m(v v ) ( / ) ( ) J           2 2 3 41 1
0 4 10 4 8 10

2 2
ο  

Jانرژي جنبشي ذره 4
8   ني:يابد، يع كاهش يافته، پس با توجه به پايستگي انرژي، انرژي پتانسيل الكتريكي آن به همين اندازه افزايش مي 10

U J
    4

8 10  

B A B B

U
v V V V V V V v

q




 

                 
 
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  اول ـ پتانسيل الكتريكي) (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل

  ـ» 4«گزينه  - 23

q q q q
C / q q q C,q C

V V V / V


           1 2 1 1

1 1 1 2

1 2 1 1

15
2 5 15 10 25

2 5
  

U qV U U ( V ) V V V V V V            2 1 1 1 1 1 1 1

1 1 5 1 125 105
25 10 5 210 8

2 2 2 2 4 4
  

q
C / F

V
   1

1

10
1 25

8
  

 يازدهم ـ فصل اول ـ خازن) (جيرودي) (پايه 
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  يابد. مي افزايششود، پس مقاومت جسم رسانا نيز،  با توجه به اينكه با عبور جريان الكتريكي از يك رسانا، رسانا گرم مي»: 1«گزينه 

Lطبق رابطه»: 2«گزينه 
R

A


  شود. برابر مي 2با دو برابر شدن طول سيم، مقاومت سيم هم  

  ماده به ساختار اتمي و دماي جسم بستگي دارد. مقاومت ويژه يك»: 3«گزينه 

mها بسيار كم (در سيم مسي از مرتبه سرعت سوق الكترون»: 4«گزينه 

s

4
mتا 10

s

5
  الكتريكي است. ميدان) است، و در خلاف جهت 10

  مؤثر بر مقاومت الكتريكي)  مل(جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ جريان الكتريكي و عوا

  ـ» 3«گزينه  - 25

{
q

U RI t RI It I I A       2
1000 10 50 2  

q It t t s     50 2 25  

  انرژي الكتريكي)ـ  دوم(جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل 

  كنيم: ـ ابتدا مدار را ساده مي» 4«گزينه  - 26

                                       ,R


  
1 3

6 12
4

6 12
 

                                        ,R


  
2 4

6 3
2

6 3
  

                                                 eqR  3 

                                                 I A 

5

1
3 2

 

                   RP R I ( ) W   2 2
33

1 1
12

6 3
  

  فصل دوم ـ مدار الكتريكي) (جيرودي) (پايه يازدهم ـ 

يابد و با توجه به افزايش مي eqRـ با افزايش رئوستا،» 3«گزينه  - 27
eq

I
r R





  يابد. جريان در شاخه اصلي مدار كاهش مي 

Vثابت باتري
} }

V Ir   
ــفر ثابــت  ص

  باتري 

Iافزايش 2افزايشRV 
2

Rكاهش RV V V 
2 3

  باتري ثابت

Iكاهش 1افزايشI I 1   Iكاهش2

  ار الكتريكي) فصل دوم ـ مد(جيرودي) (پايه يازدهم ـ 

  كنيم: كند و آن را از مدار حذف مي سنج به صورت سري قرار گرفته، هيچ جرياني از اين شاخه عبور نمي ـ چون در شاخه وسط ولت» 2«گزينه  - 28

T

eq

I / A
R r r

 
   

   1 3

16 4 12
0 8

13 2 15ο
  

  كنيم تا به سر ديگر برسيم: سنج شروع به حركت درون مدار مي ولت از يك سرِ

      a bV I I V    33 6 

                            a bV V / / / V     2 4 4 4 8 11 2  

  فصل اول ـ مدار الكتريكي)(جيرودي) (پايه يازدهم ـ 
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  

sin     حداقل تندي ذره1

B

m
F mg | q | vB mg v / v /

s

6 4 9 3
4 10 0 5 10 2 10 10 10 0 1

                  

  ارد بر ذره متحرك باردار) سوم ـ نيروي مغناطيسي و (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل

  كنيم: تعيين مي Mه ها را در نقط ـ با استفاده از قاعده دست راست، جهت ميدان مغناطيسي هريك از سيم» 2«گزينه  -30

 

  ل از سيم راست حامل جريان) (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ ميدان مغناطيسي حاص

  ـ» 3«گزينه  -31

L NDIN I
B B B T G

L D


 


   

        
7

4

3

4 10 2
8 10 8

10

ο ο
  

  ل از سيملوله حامل جريان)(جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ ميدان مغناطيسي حاص

  ـ» 1«گزينه  - 32

m
| | BLv / / v / v /

s
       0 3 0 15 0 8 2 5  

  است. M سمت به Nاز  ،طبق قانون لنز با كاهش شار عبوري جريان عبوري از ميله

  )غناطيس و قانون لنزچهارم ـ القاي الكتروم(جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل 

  ـ» 4«گزينه  -33

T
T ms s     3

4 16 16 10
4

 

t ms
mI I sin( t) sin( t) I sin( ) A

T




 
   

    
 

3
2

3 3

2 2 2 2 10
8 8 4 2

16 10 16 10

  

U LI / ( ) J mJ
2 3 2 31 1

0 5 10 4 2 8 10 8
2 2

         

  صل چهارم ـ جريان متناوب)(جيرودي) (پايه يازدهم ـ ف

  ـ» 2«گزينه  - 34

V r cm     3 3
ل   ك  

4 4
3 125 500

3 3
 

m
V / V cm

V V
       3

ــر ــر توپ  توپ
ــر ــر توپ  توپ

840
2 8 300  

V V V cm     3
ل   ك حفره      ــر  500 توپ 300 200  

V

V
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حفره      

ل   ك  

200
100 100 40%

500
  

  ه دهم ـ فصل اول ـ چگالي)(جيرودي) (پاي
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fW E E k U k U ( ) ( ) ( ) J / kJ                   2
2 1 2 2 1 1

1 1
20 64 20 4 20 10 400 794 10 79 4

2 2
 

  دوم ـ كار و انرژي دروني)  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل

  ـ» 3«گزينه  - 36

x x y yW F d F d ( ) ( ) J        20 5 30 2 40  

  فصل دوم ـ كار نيروي ثابت)(جيرودي) (پايه دهم ـ 
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P P gh ( ) pa       5
1 1 1

2
10 1200 10 102400

10
ο  

P / P

h
P P / P P gh gh h / cm             2

2 1 1 1 1 2 2 2

0 041 1

4
0 04 1600 10 102400 25 6

100 100
ο14243 123

  

V Ah / / cm    3
2 25 6 51 2  

  ها) فصل سوم ـ فشار شاره (جيرودي) (پايه دهم ـ
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                        P P P ( ) pa          ز ا گ  پيمانـــه اي 
34

1000 800 10 680
100

ο  

                                      h h / mHg mmHg     680 13600 10 0 005 5  

  ها) فصل سوم ـ فشار شاره (جيرودي) (پايه دهم ـ
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A A B B

B A A

v A D
A v A v ( )

v A D
     2 2

3 9  

  عادله پيوستگي)(جيرودي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ م

  ـ» 4«گزينه  - 40

kg

m

          5
1 3

3 8000 3 12 10 50 144  

  ) انبساطـ  چهارم(جيرودي) (پايه دهم ـ فصل يابد.  با توجه به افزايش دما، چگالي آهن كاهش مي
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F C       
9 9

36 20
5 5

  

Q mc J kJ      2 4200 20 168000 168  

  ـ گرما) (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم 
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  صل چهارم ـ رسانش گرمايي) (پايه دهم ـ ف(جيرودي) 
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 
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ο

ο چرخه 

AB BCQ Q ( P V) ( V )
         5 3

26 10 2 10  

A C A A C C AB BCT T P V P V V V lit Q Q | ( ) | J
                 5 5 5 3

2 210 6 10 2 12 6 10 2 12 10 6000  

  اميكي)(جيرودي) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ چرخه ترمودين
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S S | W | | W | W W
    2 1 2 1 2 1

ο
  

                                             U W Q U U      2 1

ο
  

  فصل پنجم ـ فرآيندهاي خاص(جيرودي) (پايه دهم ـ 
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
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10 4
  

  ـ فصل پنجم ـ ماشين كارنو)(جيرودي) (پايه دهم 


